Test 1

1. Fie mulţimile A={2, 4, 5}, B={1, 2,3}, C={2, 3,4}. Calculaţi:
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2. Se dau mulţimile 
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. Determinaţi elementele lui A şi B şi calculaţi: a. 
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3. Determinaţi x astfel încât 
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4. Determinaţi X şi Y astfel încât să avem simultan: a. 
[image: image16.wmf]}

5

,

4

,

3

,

2

,

1

{

=

È

Y

X

; b. 
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5. A are 5 elemente, B are 4 elemente, 
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 are 7 elemente. Câte elemente are 
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Test 2

1. Fie 
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. Calculaţi

a. 
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2. Fie 
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. Determinaţi A şi B şi calculaţi

a. 
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3. Determinaţi X şi Y astfel încât să fie îndeplinite simultan condiţiile:
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4. Determinaţi X şi Y astfel încât să fie îndeplinite simultan condiţiile:
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5. Dacă mulţimea A are 6 elemente, B are 7 elemente şi intersecţia celor două are 3 elemente, determinaţi numărul elementelor reuniunii celor două mulţimi.
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